
 

Planinsko društvo Slovenj Gradec ter planinsko društvo Mislinja 
 
Izlet na Severni ter del Srednjega Velebita - od 22.05.09 do vključno 24.05.09 
 
Leto je naokoli in ponovno je prišel čas, da obiščemo Velebit. 
Predviden termin smo prestavili na kasnejši čas zaradi obilice 
snega, ki ga je letošnja zima radodarno nasula. Nekaj cest je zaradi 
visokih nanosov trenutno še vedno neprehodnih.  
Velebit je največja hrvaška ter najdaljša planina Dinarskega 
pogorja. To kar je Slovencem Triglav, Grkom Olimp, to je Hrvatom 
Velebit. Od Vratnika nad Senjem do Zrmanje se razprostira v smeri SZ-JV v dolžini kar 145 
km in obsega kar tri hrvaške pokrajine Primorje, Liko ter Dalmacijo. Tokrat se bomo največ 
časa posvetili narodnemu parku Severni Velebit (ustanovljen leta 1999, površina 109 km2, 
dolžina cca 18 km, širina 4-10 km, nadmorska višina 518-1676m, najvišji vrhovi Veliki 
Zavižan, Gromovača, Vratarski kuk). 
 
1.dan – petek, 22.05.2009 
Naš izlet bomo pričeli ob 2.uri zjutraj izpred avtobusne postaje Marčič, nadaljevali preko 
Zagreba – Karlovaca - do Otočca, tu zapustimo avtocesto ter nadaljujemo 26 km do Krasnega, 
zaselka na višini 800 m (ima cca 600 prebivalcev, največja znamenitost pa je cerkev Sv. 
matere božje  krasnarske iz 18.stoletja). Postanek ob jutranji kavi bo v bistroju »Manjan«, kjer 
je predvideno kosilo po lastni izbiri zadnji dan našega potepanja po Velebitu. Sledi vožnja do 
planinskega doma na Zavižanu (zaradi polne zasedenosti planinskih domov v mesecu maju in 

juniju smo komaj uspeli rezervirati nočitev v tem domu).  Dom leži 
na višini 1594 m s prekrasnimi pogledi na jadranske otoke, v tem 
letu so obnovili sanitarije (celo tuš kabina). Priporočamo uporabo 
spalnih vreč, ki nam jih bo do doma pripeljal naš avtobus. Takoj po 
prihodu na dom ter krajšem okrepčilu se bomo podali na našo prvo 
planinsko turo: 
Zavižan – Mali Pivčevac – Veliki Pivčevac 1676m - Buljevac – 
Generalski dolci – Mali Rajinac1699m – Vrata- Livadica – 

Ledenice – Rosijeva koliba – po Premužičevi stezi nazaj proti pl.domu  - Gromovača 1676m 
– Veliki Zavižan 1676m. Skupne hoje prvi dan je za 8 – 9 ur (lahko se bomo razdelili na dve 
skupini in bo lažja skupina prehodila le del poti; prav tako ne bo potrebno osvojiti med 
začrtano potjo vseh omenjenih vrhov )  
Sledi večerja ter zaslužen počitek.  
 

 
 
2.dan – sobota, 23.05.2009 
Vstajanje ob 6.uri, po zajtrku takoj odhod na turo – z avtobusom se bomo zapeljali preko 
Krasnega, Mrkvišta, Štirovače - vse do našega izhodišča za Šatorino 1662m (najvišji vrh 
Srednjega Velebita, ki nam je še ostal na dolgu iz preteklih let) – do vrha imamo dve uri in 
pol hoda; vrnemo se po isti poti; ob povratku se bomo zapeljali še do planine Alan (8 km poti) 
ter se povzpeli na Zečjak 1622m (do vrha dobra ura hoda) ali morebiti na Veliki Golič 1570m 
ter Goljak 1605 m ( do vrha uro in pol hoda). Vrnemo se z avtobusom do Zavižana – ob  
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povratku se sprehodimo še skozi »botanični vrt«  - ustanovljen 
1966 leta, poleg avtohtonih rastlin so tukaj nasajene še rastline iz 
drugih delov Velebita – Velebitska Degenija; vrt ima krožno stezo, 
posamezne rastline so označene z imeni in skupinami; že dobrih 
200 let je velebitska flora predmet raziskovanj tako domačih kot 
tujih znastvenikov – posebno poznan je madžarski botanik Arpad 
Degen (1866-1934), ki je na Velebitu popisal kar 2200 različnih 
rastlinskih vrst.Večerja ter nočitev v domu. 
 
3.dan – nedelja, 24.05.2009 

Vstajanje ob 6.uri. Po zajtrku se poslovimo od našega gostitelja 
Ante Vukušića ter se zapeljemo skozi Krasno do izhodišča tretjega 
dne – planinski dom Apatišan –od tu se bomo povzpeli na Veliki 
Rajinac 1667m (dve uri in pol do vrha) - vrnemo se po isti poti do 
Apatišana, kjer nas pričaka naš šofer 
Ivan z ohlajeno pijačo. Po 8 km asfaltne 
poti se za zaključek ustavimo v 

Krasnem – po želji si privoščimo kosilo. Imamo možnost ogleda 
gozdarskega muzeja, cerkve Sv. matere božje ali zavetišča mladih 
medvedkov v bližnjem Kuterevem – je edinstveno tovrstno 
zavetišče na svetu. Sledi le še povratek v domov, kamor naj bi 
prispeli do 23.ure. 

 
Oprema: planinska oprema, pohodne palice,baterija,zaščitne kreme, sončna 
očala, spalna vreča… 
 
Teh.stvari: potni list ali osebna izkaznica za prehod meje, planinska izkaznica 
s plačano članarino za tekoče leto, zdravstvena EU kartica s potrdilom 
(obvezno - si uredi vsak udeleženec sam)… 
 
 

 
Okvirni stroški na udeleženca znašajo: 
110 € – prevoz, cestnine, vstopnina v narodni park Severni Velebit, 2 x nočitev, 2x večerja 
(ostalo naj ima vsak s seboj – nekaj pijače bo mogoče kupiti tudi na avtobusu). 
Dodaten strošek je po želji še pozno kosilo ob povratku s planinske ture zadnji dan v 
restavraciji »Manjan« v Krasnem (spisek želja bomo posredovali že zjutraj). 
Ob prijavi , oziroma najkasneje do 21.05.09 se poravna 50 €/osebo. 
 
Prijave zbirata planinska vodnika (do zasedbe prostih mest):  
Jožek Hribar  031 571 696      
Andreja Barl 041 259 930    
 
Planinski pozdrav ! 
 
 
        Jožek in Andreja 
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